# CITTA' METROPOLITANA DI MESSINA III DIREZIONE – VIABILITA' METROPOLITANA

### **DETERMINAZIONE**

OGGETTO: INTEGRAZIONE ALBO OPERATORI ECONOMICI ANNO 2016 APPROVATO CON DETERMINA DIRIGENZIALE N. 469 DEL 29/04/2016.

RACCOLTA GENERALE PRESSO LA DIREZIONE SERVIZI INFORMATICI

Proposta n. 765

del 08 07 2016

determinazione n. <u>453</u>

DEL 18/07/2016

## IL DIRIGENTE

### PREMESSO:

che con Determina Dirigenziale n. 469 del 29/04/2016 è stato approvato l'Albo Operatori Economici per l'anno 2016;

che con nota prot. n. 549/Prot. del 24/06/2016, dell'Ufficio Protocollo Generale e Archivio Generale, è stato comunicato a questa Direzione di non aver inoltrato, per mero errore materiale, la richiesta d'iscrizione (inviata via pec in data 17/02/2016) all'Albo Operatori Economici per l'anno 2016 della ditta AKAB S.R.L. con sede in Sinagra -Via Roma n. 23 – P.I. n. 02891090835;

RITENUTO che si debba procedere all'integrazione dell'Albo Operatori Economici anno 2016 inserendo la ditta AKAB S.R.L. con sede in Sinagra -Via Roma n. 23 – P.I. n. 02891090835,

## DETERMINA

**INTEGRARE** l'Albo Operatori Economici anno 2016 inserendo la ditta AKAB S.R.L. con sede in Sinagra -Via Roma n. 23 – P.I. n. 02891090835;

**PUBBLICARE** la presente determinazione con l'allegato elenco all'Albo Pretorio on line, nonché sul sito istituzionale ai fini dell'adeguata pubblicità e trasparenza;

DARE ATTO che il presente provvedimento non comporta alcun impegno di spesa;

**DICHIARARE** il presente provvedimento immediatamente esecutivo ai sensi di la

Si allega: Albo Operatori Economici anno 2016 integrato.

Sulla presente determinazione dirigenziale, ai sensi dell'art.5 del Regolamento sui controlli interni, approvate			
con deliberazione n. 26/CC del 21.03.2014, si esprime parere di regolarità tecnico amministrativa			
favorevole.			
Messina li 06.07-2016			
Parere Preventivo Regolarità Contabile e Attestazione Finanziaria (art.12 della L.R. n. 30 del 23/12/2000 e ss.mm.ii, art. 55, 5° comma, della L. 142/90)			
Si esprime parere FANDRE VOLE in ordine alla regolarità contabile ai sensi del Regolamento del sistema dei controlli interni;			
A norma dell'art. 55, 5° comma, della L. 142/90, recepita con la L.R. 48/91 e ss.mm.ii., SI ATTESTA			
la copertura finanziaria della spesa di Euro imputata al cap impegno n.  2º DIR SERVIZI FINANO  UFFICIO IMPEGNI  VISTO PRESO NOTA  Dessa viaria brazia nulli			
Messina 14.07.1611 Funzion:			

VISTO DI COMPATIBILITA' MONETARIA			
Attestante la compatibilità del pagamento della suddetta spesa con gli stanziamenti di bilancio e con le			
regole di finanza pubblica (art.9 comma 1 legga) punto 2 del D.L. 78/2009), A A A A A A A A A A A A A A A A A A A			
Il Responsabile del Servizio	IL DIR GENTE	IL DIRIGENTE SERVEMANZIARIO	
	XXX .	D.S.S. William Nulli	
	77/0		
	<i>II</i>	/	